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J9V! Juadl!
The Complex Number Syl sdall

Historical Review of Complex <Syedl ddall dsu)l dodds .1.1

Number
slael plias JI dlorye (3 OLusY il 4a ylasedl kel o &slusY! Blodl Lixdy a3 Conuny
3001 LU § lgpanils (Siow Jlpe Buiad (Sl aukall s g Ja) sl aililbana o
Aslaadl Jo> xo ¢"udaall Ha)l" 4US Girolama Cardano gely WYsazr 45 <1545 ple (3 o
-Z3 +a222 +a12+a0 = 0
5513 g} ALl p B O " I U8 § Rafael Bombeli (Auegs J5U3)) o1 <1572 ple (3 @
BaS
cos @ +‘5J\3 ¢ x®"—1 =0 J=J disue Leonhard Euler_,{;gi Hleigd pud <1732 ple 3 e

= V=1 eyl paseiwl e ol 929 v/ —1sin 0
X+ iy ) ey gwdid s @b‘i «Carl Friedric Gauss (w9l& &luyduyd J)5¢1831 ple g e

The Origin of the Complex Numbers &Syedl slusyl Juol .1.2
Zﬁ\a” J=JI cdoLwy lel> Qiof aP? 4+ bP + ¢ = 0 4! lgitiuay d9dsl Badaie

P_—b-_l-\/bz—4ac
= 2a

Sl ) doladl Aslaell deluo Luel 131
P2+ 2bP + c% =0, a=1
JWI S s pladl J=l 08
P=—b++b%—c?

S9\ud dagts (—b) dndl (o (adly Hlud! ] A>HE a8 Jas e U ggun Joull el oy e
Yl S LAQ..U A oda é\/bz —c2,

e Ifb=c then P,=P,=—-b & b>*—c*=0



AW e L BB 2020/2019 S MLl s

Pl:Pz:_b

e Ifb>c then P, +P, & b>—c?*>0

(S gmon Gawiods gt Bale] camma ¢ @Blgl! (3 ealueYl o e a3V Py 9 P Jodl bolis o pribgo 90 LS
Py 9 Py izl a8sall gai) ol (e Yy

o, Fedodl sl o (2891 jemmall ey QU s3all o (el gadl e Ul ladluwe O
1 JWI gl e Lol s8I (yo 79 sl gy Jorll ke

Z=(xy)
Number Systems slds¥! dalasi .1.3
(R (b 5y o) dolail Bue Sld S ASpall a1 plas S80I i3
douesall Sl allas 1
:JWI Sl 03 ¥olasdl Jog dall ddos slyl (3 1o slaedl pllad weluy

x+c=0 = X =—cC
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: QW JSadl ool e¥olaal Jo (e 8)adll 1da pl8,Y) plla st

c
bx+c=0 = x=—E, b+0

dudpad) sluedl pllas 3
: QW JSadl ol e¥olaall Jo (e 8)adll s pl8;Y plla isxias

—b ++Vb? — 4ac
ax’+bx+c=0 = x= P ,a*0

1AW Aasd) Dslaall Jo> 095 Byle Cads Ayl slued dalail puazr S
x2+1=0
plas e 3l udg cdolaall 0dd Jio do e 38 dad slael pllas ] Al (U cdauds)l 000 (0
ASyall sluel pllas 1 sluedl
//' ] “\\
C 4S5l dlas ) sl
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Complex Number cSyell suall .1.4

LehSad Sy &> BN 2 X & Y Eu ¢ Z = (X, ) &0 103l 4l e Sl 0301 Cisyal (Say
:L»;U.”j:dﬂul.c

Z=(xy), i=Vv-1, i?=-1, ®=-/-1, i*=1,
il 5l y g (Aol el o X G
x =Re(Z), y=Im(Z)
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;0B (Ao sldel b g a oS 1 1.1 Jle
(a,0)=a+i0=a el (Jud> dde
(0,a) =0+ia=ia el Jusdue

(a,b) =a+ib CSye dds

(1 4 i2) sdal) Jlsdlly (il g3l su> 1 1.2 Jle
1=real(1+i2), 2=Im(1l+i2)

Assignment Properties Blgbuall dudos (ailas.1.4.1
Asglude Y OldlasYlg x lagildlas 1Y (if f) addg 13] OLglude (pddas (ped) -1

Zy =7, iff x1=%x3 & y1=Y;
X1 +iy, = x5 + 1y,

x =0,y = &l il ola (Jladly audnd) cssand) 36 O613] sisall Byluwo - Sall 0,0 (155 -2
.0

ifZ=0 = x+iy=0 > x=0&y=0

Addition Low ae=dl 09319 .1.4.2

Zi+Z;=(xq+iy;) +(xp+iyz) = (x1 +x2) +i(ys +y2)

Subtraction Low gyl 038 .1.4.3

Zy—Z;=(x1+iy;) —(xz2+iy;) = (x1 —x2) +i(y1—¥2)

Z1_223Z1+sz\?‘22:5_16321:3+l7&§fj'1.3dm
Z 472, =B+i7)+(5—i6)=(B+5) +i(7—6)=8+i=(81)
Zi—Z,=(B+i7) = (5—i6) = (3=5)+i(7+6) = =2 + {13 = (=2,13)
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Multiplication Low @ xa)l 0938 .1.4.4
Z1Zy = (1 + iy1)(xz + iy,)
= XXz T iXy1 +iX1Y2 — V1)2
= X1X3 — Y1Y2 + i(x2y1 + x1Y3)
Z1Z; = (X1X2 — Y1Y2, X2Y1 + X1¥2)

ZyZy > Zy =5—165Z; =3 +17 oS4 : 1.4 Js
Z,Z, = 3+ i7)(5 — i6) Z,Z, = 3+ i7)(5 — i6)
=@BX5-7%X(—6)+i(3%x(—6) =3%x54+i7X%X5+3 % (—i6)+i7

+5X%7) X (—i6)
= (15+42) +i(—18 + 35) =15+ i35 — i18 — 42{?
=57+1i17 =15—(—42) +i(—18 + 35)
= (57,17) =57 +il17

= (57,17)

Complex Conjugate Syl 33150J1.1.4.5

Z=x—iys»(Z:d5008Hl5) Z = x + iy <Sye saa CSpall 3310l

7 =3 —i49ad Sl 33, 0L WSyelode Z = 3 + i4 oS 1 1.5 Jlw

Division Low 4ol 9939 .1.4.6
Zy Xty

Zy,  xy+iy,

1 W6 plaall CSpedl suall 33lhes pliedls Jausdl Gop JI Ao Wil ? cpodall dowd Juol> ol
: 3

Zi _xtiy sz_iJ’Z
Zy Xy t1y, X -1y,
XXz + y1Yo (XY — X))
x5+ y3

_ XqXp T Y1Y2 | X2V1 — X1)>
X +y; x5+ Y3
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é _ <x1x2 +Y1Y2 X2Y1 — x1y2>
zZ, x5+y; | x5 +y;

%blee!w&‘e dayylall uding

1 1 x—iy  x y

= = — _i
Z x+iy x2+y?2 x24y*r x2+y?

Properties of the Complex Conjugate &3yell duall ailas.1.5

1.Z7=0 = Z=0

2.7

=x+1y)=x—1iy

.l=—iand —1=1

.Z =7 if Zis Pure Real

3
4
5.Z =—7 if Zis Pure Imagenary
6
7

ZZ=x%+y?

8.7Z+7Z=2Re(Z)=2x

9.7 — 7 = 2ilm(Z) = 2iy

10.

aZl+ZZ=Z—1+Z_2

b-Z1_Zz=Z_1_Z—2

C.Z1Zy =7 Z,

?.\?‘Zz=5—i6921=3+i7¢§:d:1.6dlia

2

Z, 3+i7 5+i6 15+ i18+i35+i242 15—42+ i(18 + 35)
—_— = X = =
Z, 5—i6 5+i6 25+i30—i30—i2?36 25+ 36

27 53 ( 27 53)

" 61 's1 \Tel'el
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x8cZy =1+1i2, Z, =2—i0 cule 31,7 Jbo

L Z, 42, i.Zy—Z, Qi.Z.Z, iv.Z2 v.—
z Z;

2
Z1+Z2:3+l
Zl_Z2:_1+13
Zy (1+i2) Q+i@+i)
Z, 2-0D @C-De+)
1_ 1 _(1—i2)
Z, (1+i2) 5

12
~5 's

The Commutative and Associative Lows 8lgluelly Jolid! cpilgd .1.6
1.Z,+Z, =Z,+ Z,
2.7, X Zy =7y X Z4
3.(Z1+Z) +Z3 =74 + (Zy + Z5)
4. (Zy X Zy) X Zyg =71 X (Zy X Z3)

5.Z7x7Z1=1, Z‘1=%

7?2+ 741 =03 dslasdl J><Z = x + iy 05131 :1.8 Jko
4S5l Aolaell J=) iyl uzg3

(x + 1) 2 Z s pmgaid) ol 3l Sl c¥olaoll o (3 AaLad) diylall g 5 Jo) s ol
1Slax &y pad Sl

(x+iy)?+(x+iy)+1=0
(x2—y2+x+1D)+iRxy+y)=0
10 Blgluwl! jaslas I 13bduw!




AW e L BB 2020/2019 S MLl s

e Juass Wl (2) dolaadl oy oolel
y2x+1)=0

1
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2
miunganwggx:_%Ubfwj‘Wuxz;way:owww
Je Juaxs

y=+=

V3
2
1 3 13 .
ERCYEE R
S dSyall Aslaadl Jo> sl @¥slaall o> 3 Dsbied) dalall Jlansial llass @19 146W! 4 o)l
Z*°+7Z+1=0
P OF 1, b=1, c=1

Z_—1i\/1—4_—1i\/—3_
- . -

X—y=x+1+2iy0cwleBx&yddi>:19
D+x+1D)+i(2y—x)=0
;0B (8lglucedl Lolgs I 1ol

y+x+1=0 ... 1

2y—x=0 ... 2
tdke Juazo Wl eV pdolandl 0da Jg

x=—Z & y=—1

3 3

(x+iy)2 =iolcwlldx &y dad az:1.10 Jbo

x2—y?+iRxy—1)=0
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10 Blglunadl Lol g3 I Ialiiu!

x2—y2=0 ... 1
2xy—1=0 ... 2
rde Juass Wl (1) 03) Dolas Joo
x ==y
1
ifx=y = 2y*=1 - y=1%|3
1
lfx=—y —)—2y2=1 - yzz_z ,

neglict it since y is real number

1 &

(. CE-

3x +2y —ix+5y =7+ 5i 0lcwle 3l x & y dad ux> 1 1.11 Jbio

:OB (8lglucedl Lolgs I 1ol

2y — X TGS 2

e o U6 ¢(2) Walas § (1) Wolas oo eolay Loy y asd gy
1
2y —=(7-5) =5

iy dolaedl Jaruing

e (1) Alas § y 4ad snsy

Olid C)‘-)J-Ca,bO‘ b a+lbwbg)‘w‘uﬁ|112du’°
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B 5415 N 20
9=3 4" 4413
_<5+i5 3+i4)+( 20 4—i3)
9=G3-43+i4) " \ar32-13
_ 15 +i20 + i15 + 20i? (80 — i60)
9= 9+16 9+ 16
_ (—5 + i35) N (80 — i60)
9=\"725 25
_ 75 —i25
9="35
g=3—1i
Sa=230==1
Olid> Olode @, b Ol Cum a + ib Gaall g Hladedl ST 1,12 Jbe
i303 L i19
2~
i30 — (i2)15 il (_1)15 =—1
&iI¥Y=ixi®=ix(*)?=ix(=1)°=—i
=340 —i2-1
AN Forerpint
_i6+3-2i2—i
9= 4+1
_SHi5_
g - 5 - l
~a=1b=1
Home Work (& !9l
X & y dad ux AW OY¥olaall /10
4
x> +y2+i=1-2x+1iy (0,1), <§,1)
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2. (x+y+2)i(x2+y)=0 2,-4), (-1,-1)
3. (x%y—2)+i(x+2xy—5)=0 (4, %) (1,2)

4. (x2+y2-D+i(x+y)=0 (1,-1), (L1

5. Bx+2y)+i(x?2+y?2—-13)=0 (2,3), (—2,3)

6. (x+4y)+i(x+y*—-5)=0 (4,-1), (—=20,5)

7. Z*—2Z+42=0 1,-1, (11

8. i(x+iy)=x+1+i2y (-%-%)

9. (x+iy)? =i (\%\%) (%%)
10. (x+y+2)+i(x2+y)=0 (2,—-4), (-1,-1)
11, (x2y —2) +i(x + 2xy) = i5 (1,2), (g%)

Lyt 2y Zy = Ly, Zy X 2y, ? Z—ll-x?ch =1+i2&Z, =2—105131 /24w

2

@+ ib &g AIW S1asY) S15 ap /30w

L@+ 2 b (1.3 1 3
ST AT Lo = - o8 T — —s =i
2+ +i2) 5 2 2 2 2
2410 20 \? 56 — i90 1 7? 3
2. — 13. - 24+i—
( 3—i) 100 [(1+‘)+ T+ 9
4
1 7 —i6 13
3, = 14,
<1 ) V6t is 2+i3 33
13
3 11 1+i2 4 2
4. _ “V6—i— |15 —— I
< 1+l> (1-ive) V615 @+ 02 25 7125
240 2—i
5. (— )31 3.276 +i2.757 | 16. 2 1+
ﬁ BNGASE ! T—it1+i" '
g, tL 2ol 1219 + 17. (1-12+ (2 +1)? 34 2i
. . l . —1 1 l
V2 \/§+i
vz (v3\ 10 21 . . . .
7. - 1+ 18. (1 —2i)(3 + 2i)? 29 + 2i
(77) +(75) +z+ 5 (1-20@+2)
2 2
8. <i+l-£> +<\/§+ii) 12540322 | 19. i(2+i3)2 —12 -5
V22 V2
1+i 1-—i
9. (Z+i3)? 542 |20 F_170 2i
1—i 14
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o (L. .2 . 4 3 ) 141 —1+13
' (§+l§>( -0 3713 B0 -) 10
1 1 1 1
Sy 2743
ik b el o Z = x + iy O Cale 131 /4
. Z+31=2Z-3ii.2=2 Wi.Z+W=7Z+W v.ZW=2ZW

Modulus of Absolute Value <Syell ddall dallac)! dosdl! 9l Jolao .1.7

|1Z] 509 A 305 Sl p& fui> 03y 50 7 = x + iy Syl 03,0 dallaodl dodll 51 Jolaall O]

:Aslrally Jasdg
1Z] = x? + y?
The Properties of the Absolute Syl sdall dillas)l doud)l (aSbas-.1.7.1
Value
1.1Z| =227
2.1z| = |Z]
3. IZl _Zz| = |Zz _Z1|
4. |Zl'ZZ| = |Zz-Z1|
5. [&2] = 4
Zy 1Z21
6.1Z1 + Z| < 1Z4] + |2,

~

NZy = Z,| = ||Z1| - |Zz||

1Z, +Z, = |(7+i)+ B +i5)| =|(7+3)+i(1+5)] =]10 + i6] = V100 + 36
=136 = 2v/34 =34 +/34

1Z =17+i]| =Vv49+1 =50
|Z,] = |3 +i5] =V9+ 25 =34
1Z1 + Z,| < |Z1| + |Z,]

12
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~ V34 ++/34 < V50 + 34

Geometric Representation of Syl ddall gwiigll Jiaid! .1.8
&omplex Number

et oyl CSpall sdall el oS

Sl 3 Joliis Lglhod (5o Eonons cliaicind] o8, (0 a1 AS5all ol ais oo, 1

0952 Gl xy Syt § @50 dxis danl Z = x + iy = (x,)) &Spell sdall Sl oS -2
(%, ¥) daddl wie aul) 05859 IVl daiii (§ abd

Lt AIW) slaey! Jie 11,12 Jlo

A) =2 + i4 = (=2,4)

B)—3—i3 = (-3,-3)
C)3—i4 = (3,—4)
D) 4 + i3 = (4,3)

4 =) i n w S

Z- diaall Sgianall Badasll B e Ggiz U Ggrwall (o P ’
Aragand diagram «plane c

1S9 Loins &:Syall Sl dally aadl dddos Jikad Say 5
e

|Z1 + Z,| < |Z1] + |Z,|
1Zy — Z,| = ||1Z1] — 12,
Z daadl I Lo dads (e dhY) die | Z] Jiwe Cu

Zy = (X3, y,) datdl 4o A=)l dxie Jiws |Z] — Z, |

Z1— 2

13
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Circle: plane perpendicular Ellipse: plane oblique
o cone axis 10 cone axis

(x = x0)% + (¥ —y0)? =17

Agds .0

2020/2019 :5 L JLll

Conic Sections dudog y5eall goladll .1.9

\

L

=

[

Parabola: plane parallel
1o side of cone

Hyperbola: plane
parallel to cone axis

Circle 8,511 .1,9.1

y
| x¥)

X0,Y0)

Ellipse (a3Wi ghaill.1.9.2

y
*
b
— T —
F o / \\P[.r, ¥)
Vertex Focus Center Focus |\ Vertex IFm:us T Focus! \II
© & & C— - - X
Fy(—c,0) 0OCenter f i
Focal axis Fole. 0)
k/ __.__—F’

(x — x0)? (y—yo)z_1 B
a2 pzr ‘T

a? — b2, a>b
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Hyperbola 51y adadll .1.9.3
5
v=—a |
Vertices |-
Focus / \ Focus o Sl
*— Fi(—c.,0 0
Center /
Focal axis
(x—x9)> (¥ —y0)? a
- =1, c =+a?+ b?, =—
aZ b? Y=b
Parabola 35 aladll .1.9.4
¥ ¥
Directrix| = | ) T |Directrix
x=—p ¥ =4dpx_ S = A x=p
Vcncxx / \ | Vertex
\\ Focus Focus \
= X & > X
O} Fep. 0y

x* = 4py

Focus
P

The vertex lies
halfway between
directrix and focus.

P

*

0P}

Directrix: y = —p

Qlx, —p}

(Y — ¥0)* = 4p(x — x) 9 (x — %) = 4p(y — ¥o)

15
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4l Yol @uyl 1 1,13 Jlie

A |Z] =7 @)

|(x +iy)| =7 f P

00)
Vx2+y2=r = x?+y?=r? KJ

sl dlads W3Sy 8,510 Jied

B)|Z —Zo|l =7
= (x—x)*+ -y =r?
JoY) Wi ¢ye ey s W3S 8,515 o ’J
QlZ-1+i|l=1

|(x+iy)—1+i]l=1
((x=1) +ily+ D[ =1
(x—-—1D)2+@+1)2=1

=1 ks Caaig (1, —1) dkaidl WaySye 8,51

10l ple JSaw

B3Il Jauoee e ais (@I bladl paxr Ji3 |Z — Zg| = 7

(ruomall (e (31 blad) Jots V) 5101 Jshs a5 $ ppezr Jia3 |Z — Zo| < 7
(el e I bladl Joid V) 85l s a3 ) bladl auex [Z = Zg| > 1

——— e e

- - -~ ~
P ~ s ~
/ N 4 N
& A / \
! \ I \
| ] | |
i / | f
\ / \ /
N s &Y Vi
\“‘-.._.."/ \""-.___.-—'/
|Z—Zyl =71 IZ—Zd<r |z = Zy|>r

1Z —i| = |Z + |2 Dslaa)) o 1 1.14 Jlio
‘Q-UJ

e 2 1 LUl gpezr e i & — i il (po Aoyl d3luns Lg) ()1 LU grazr Dolaall Jia3
X yg=all

1Z —i| = |Z +i]

16




BB 2020/2019 S MLl s

FRINIPUY

lx +iy—i| =|x+iy+i]
Ix+ily =Dl =Ix+i(y + 1)
x2+(y—1)2%=x*+ (y + 1)?

x2+y?—-2y+1=x*+y%2+2y+1
4y =0

S Y=0 el gl dslas

315 gdad Aslas o 2 Uslaad! O el £ 1,15 Jbie

|Z — i4| + |Z + i4] = 10
- ol et (ye ddLuell Egamal Diglus ddlus g (I LB prezr Uslaodl S

|x +iy —i4| + |x + iy + 14| = 10 i

lx+ily—4)|+|x+i(y+4) =10

VX2 4+ (Y =42 +/x2+ (y +4)2 =10 I
L

VX2 + (y—4)2 =10 —/x2 + (y + 4)2
x2+y2—-8y+16 i
—k
=100 — 20y/x2 4+ (y + 4)2 + x> + y2 + 8y + 16

|+ 4

16y + 100 = 204/x2 + (y + 4)2
4y + 25 = 5x2 + (y + 4)?
16y? + 200y + 625 = 25[x? + y? + 8y + 16]
16y2 4+ 200y + 625 = 25x2 4 25y2 4+ 200y + 400
(16 — 25)y% — 25x2 = 400 — 625

—25

—9y? — 25x% = —225

2

<

AL
— =

vl

2

AW Wslaall Alies SN o gyseell adadll g5 00> 1 1.16 e

1Z+2|—1Z-2|=2

17
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Ix +iy+2|—|x+iy—2|=2
|(x +2) +iy| —[(x—2)+iy| =2

JEx+2)24+y2=2+/(x —2)2 + y2

X2 +4x+4+y2 =444 (x—2)2 +y2 +x% —4x + 4+ y?

8x—4=4/(x—2)2+y2 ]+4

2x —1=/(x —2)2 + y2
4x* —4x+1=x*—4x+ 4+ y?
3x2—y%2=3

2

y
2_% -4
——

aJu waw\mggmgbjﬂnéw‘ g9 od>11.17 Jbe
1Z +2| =2|Z —1]
lx +iy + 2| =2|x + iy — 1|
|(x+2) +iy| = 2|(x — 1) + iy|
Ve +2)2 +y2 = 2,/(x — 1)2 + y2
x* 4+ 4x+4+y*=4[x*=2x + 1+ y?]

x2+4x +4+y% =4x* —8x + 4 + 4y?
(4—1)x%+ (=8 —4)x+ (4—4) + (4—1)y2 = 0
3x2—12x +3y?=0 ]+3
x> —4x+y*=0

YNNG
(g ) =
X x+2 > +y

x?—4dx+4+y*=4
(x—2)2+y% =4
c = (2,0), r=2

18
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M w 4 : =1
—i|+ +i| = §%+%i
A ) 8 | 5:
12 - 2i) +il = X72+{_2 1
|Z + |z ) _- 6=1
| _4H+| + 21| i§+%;
A ] = | :
| : 2 7=
|Z — i 154_Xi 1
: £_16:
12 ig*-zi 1
__25=
_-16=
__25:
32+y_2'1
36 1
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L)) adad SYslae (2 dJUI OYalaadl O el /3 e

2 2
1. |Z+2|—|Z-2]=2 XY 4
12 32
2. |Z+3|-12-3]=2 Y 4
12 82
3. |Z+43|—1z-3|=4 Y g
4-2 52
4. |Z+4|—1Z-4 =4 XY 4
412
5. |Z+4|—|Z—4] =6 X Y
92 72
6. |Z+6|—|Z—6]=6 XY
9" 27
7. |1Z+6|—|Z—6|=8 Y
16 20
8. |Z+8|—|Z-8|=12 Y
36 20
9. |Z+5/—|Z-5|=6 X Y
9 28
10. |Z+5|—|Z=5|=8 AWMy _
16 16
11. |Z+5|—|Z~=5| =10 Y
25 9

Polar Representation of Z (Z) «Syedl ddal) @h.n." Jedd! .1.10

doze> Cum (o doyd S Ao LSy dde g daeieS Luwdid dliiad ¢Sy daadl suall Ol ol Uid ya
(6 Gl X pszall g lgrivay 1 Dglill) dnlxdly (| Z]Jgkall)
y

X =1rcos6 iz
0. y}i__ ) Y)=X+ 1)

X,
(rcos®, rsin®9) = r(cos ® + i sin 9)

z=(

--9

y =rsinf
vZ=x+1iy

Z =rcosO +irsinf

Z =1r(cos @ +isin0)
(1Z] dholas) CSpall 03,01 Jobo 5o 7
r=|Z| = yx%+y?

argument of Z (eud 1 Lol (260 5
20
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x
arg(Z) =0 = tan‘1¥ 9 arg(Z) =60 = cos‘l;

ST ¢ 2Ty Caliss 21 Llgil e degazme ] (535 0 O Eu « Zd dudadl OLSIUSYI 7 & B ol
arg(Z) = 0 + 2km, k=0+1,+2, ..

Lf"” 0 b ) ¢ O € arg(Z) I pels Ll gng ¢ Lighl) Buxlg dad e Wluo Lyl clale (3451 U3
Arg(Z) dewlwdl Lolb (£5 g —1r < 0 < 18R (poud Lgioud a5

—-n<Arg(Z)<m
arg(Z) = Arg(Z) + 2kn

arg(Z,Z,) = arg(z;) + arg(Z,) ob ObSye Olods Z; & Z, 061311 1.1 oyl
ol

Z1Z, =11(cos By +isinb;).r,(cosb,
+ l Sln 92) 223=2 8,

ZZ, =1 1,[(cos@, cosH,
— sin 6, sin 6,) rr=r,
+ i(cos 6 sin 6,
+ cos 6, sin 6;)]

e

 cos(a + )
= cosacosf tsinasinf

&sin(a + f) =cosasinf + cosfsina

o Z1Zy =1 13[c0s(01 + 03) + isin(6, + 6,)]

De Moivre Identity y990 ($3 dislaie .1.10.1
JUISH 950 $5 Laslate I Jgmo gl UiSiesd ALudl oy datl e B3

~arg(Z,Z,) = arg(Z,)) +arg(Z,) =6, +6, ... 1
= arg(lezz3) = 91 + 92 + 93

= (cos O +isinB)™ = cosnb + i sinno, BEPYNTRRERIE
Uslaadl 4] 2k s A ¢ Arg(Z) dslid)l Dglpll dasd pasuins lodie (1) dolaoll Jids 43

Sl ¢ 533 By dxllio raad (1)
21
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arg(Z,Z,) = Arg(Z,) + Arg(Z,) = 0, + 0, + 2kn

Arg(Z,Z,) = Arg(i x —1) = Arg(—i) = _%
Arg(Z)) =Arg(-1) ==
s
Arg(Zy) = Arg(D) =5
n 3r
Arg(Z1Z,;) = Arg(Zy) + Arg(Z,) = m + Z=5

de drass Wl ke = —1 plassial die oS

3 3n [
Arg(ZiZy) = — +2(-Dn = =2n= -3

1 JWI 9=l e clgilacliang plodd! Cudls caad! o Al ua O LiSlay 5390 (53 Allaie plusuinly
o Ifn=2
(cos 6 + isin@)? = cos 20 + i sin 20
cos? 6 — sin? 0 + 2i cos O sin O = cos 20 + i sin 20
10! doxiw LB (Blgluedl (olgs Jlaaiuwl
sin20 = 2 cos0sin 0

c0s 20 = cos? 0 —sin?0 =1—2sin?0 =2cos?0 —1

o Ifn=3
(cosB + isin@)3 = cos 36 + isin 36
cos 360 = 4cos®0 — 3 cos O
sin360 = 3sin 0 — 4 sin3 0
o Ifn=4

(cos@ + isin@)* = cos 40 + isin 40
cos40 = 8cos*0 —8cos? 0+ 1
sin 40 = 4sin 0 cos 6 (1 — 2 sin? )

e Ll &byl lhoall pany Ciasypad 818y 7J ghad)] Sl pleiasd LSy

22
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7 x4y 2=y 2=y xr 2
9l
1 1 _ cosB—isinb _1[ o — isind]
Z 1r(cos@+isinf) 1(cos?@+sin20) r cos i sin
0 s Ol LiSang
Z1Z2 =Tqra [COS(gl + 02) + isin(el + 02)]
9

Z, rg ;i
— =—[cos(6; — 0,) +isin(6; — 0,)]
Z, 1

arg(Z, Z,) = arg(Z,) + arg(Z,)

Z
arg (Z—:) = arg(Z,) — arg(Z»)

Z =r[cos(0 + 2km) + isin(0 + 2km)]

Euler Formula ybgl daue .1.11
ol dsuay Bya5 4 U1 dds Uaiall
e = cosO +isin@
=>7Z=x+1y
Z = r(cos@ +isinf)
Z = re'
:JWI gl e (dilub byl Oldaall pasy Cayas Bale] Lal LiSas ¢ gl dslao) Ladg

1 1 _
zZ 1€

i0
ZIZZ = rlrzei(91+92)
Zi_1

el(01-62)
Z, 1

)] Aol W1 slaeyl CaS! 1 1,19 e

AVZ=2+i2V3

23




AW e L BB 2020/2019 S MLl s

r=yx2+y2=V4+12 =4

0=t ‘12\/§—ﬂ

= tan > T3
U in
Z=4(cos§+151n§)=4e3

B)Z =-5+i5

r=4x2+y2=v25+25=5V2

5 —T

— tap-1l— = —
6 = tan =)

T, TN —im
Z = Sﬁ(cosZ—Lst) = 5v2¢ %

.3 . TT
Zi=4e's", Z, =2 e "% baslaiadl 0ldlusYU AWl a8 eyl 11,20 Jlie

3 3
Z;=4 (cos? +1 sin?) = —1.236 +i3.504

—TT L
7, =2 (cosT + isinT) = —1.414 + i1.414

4

*

Zy

Z"+ 7™M =2cosntoledl Z =e7t o8131:1.21 Jbe

M 4+ 77 = et 4 o~int — cosnt + i sinnt + cosnt — i sinnt = 2 cos nt

24
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Powers and Roots ygdxllg $gdll .1.12

-L.A-‘Lwﬁ‘ >gedde N ol szn = n ein(9+2kﬂ:) UGLQ T =7 ei(9+2k7t) o] sl L)SJJ
P QW Lyl LoSlond Blaand ! i Jlomiael die g
Z =r[cos(0 + 2km) + isin(0 + 2km)]

Z" = r"[cosn(0 + 2km) + isinn(0 + 2km)],
k=0,%+1,+2,.. (usually k =0is fair)

1 1 1 1
Zn =1rn [cos;(e + 2km) + isin;(e + an)], k=0,12,.,n—-1
m m m m
Zn =rn [cos;(@ + 2km) + isin;(@ + 2km)|, k=0,12,..n—-1
1
52 yglzie gyda Gl om G911 Byl 0855 Cau ¢ ygddl (e T dlaw) LSy ¢ Zn Aslas Jlarialy
:AO
2 360
A =—=—
n n

: JWIS 5nly (5530 Aol Aslaol GUS LiSas cpgonlly
Z' = r'[cos L(0 + 2km) + isin L(0 + 2km)])

) —n, )

1
V1 = 17 saal) j9dxdl o 4 11,22 Jle
Z=1, n =4, k=10,123

0
r=+124+02%2 =1, 9=tan_1i—0=2n
Ae_Zn_n

42
1 1 1 1
Zn=7rn [COSZ(H + 2km) + isinE(G + 2kn)]

195 = (1)% |cos = (0 + 2km) + i sin—(0 + 2k
()7 = (1) [cosz( +2km) + isin7 (0 + n)]

(1)%_ T[+_  km
= cos—-+isin—

25
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for k=0= V1=cos0+isin0=1+i0=1,6=0
k=1=>= W=cos%+isin%=0+i1=i,9=§
k=2= Vl=cosm+isinm=-14+i0=-1,60=m
k=3= W=Cos37n+isin37n=0+i(—1)=—i,9=3?n

P 9=l

1]-1
| —i
BHLaYL MW po dgolise (£ )9dardl Casas O 9Suud (Fo)dde n O 13l e

7
(1 + i)z dsda)l Hodo v 1 1.23 Jbe
Z=1+i, m=7, n=2, k=011

1 =«
r=412 + 12 =2, 0 =tan™l==—

m L m m
Zn =rn [cos;(Q + 2km) + isin;(& i Zkﬂ)]

1+ i)% = (\/E)% [cos; (% + 2kn) + isin;(g + 2kn)]

7 7
for k=0> (1+10):=2)2 [cos% n isin%”] = —3.1075 +i1.2872, 6 = =

T
8

7 7
k=1= (1+0):=(2)[cosZ+isinZ-| =31075-11.2872, 6 ==

wS —w* 4+ 16w — 16 = 0 LW dsladl J> 1 1.24 Jle
ww*+16) — (w*+16) =0
w—-—1DWw*+16)=0
Eitherw —1=0>=> w=1

orw*+16=0=> w=1v-16

26




AW e L BB 2020/2019 S MLl s

w=1V-16
Z = —16, n=4, k=0,12,3
0
r =4/162 + 02 = 16, 9=tan‘1_—16=n
2T

pg =T
42

1 1 1 1
Zn=rn [COSZ(Q + 2km) + isinE(Q + Zkﬂ)]
1 1 1 1
(—16)4 = (16)4 [COSZ (T + 2km) + isinZ (r + Zkﬂ)]
1 km km
(—16)4 = \/E[cos—- + isin—
2 2
for k=0=> w=2+i2=2(1+1)
k=1=> w=-2+4+i2=2(-1+1)
k=2=> w—-2-i2=2(-1-1)
k=3=> w=2-i2=2(1-1)

Aw? + 4w + i = 0 &I Uoleadl J> 1 1.25 Jbe

L4 A16—16i 1" p1 _
w = 3 =—§i§ 1—i

forvl—i
Z=1-1, n=2, k=01

-1 T
T=\/12+12=\/§, 9=tan_1T=—Z

A9_2ﬂ_
= > =1

1 1 1 1
Zn =17rn [COSZ(Q + 2km) + isinE(Q + Zkﬂ)]
1 1 1 =n 1 =
(1-0z=W2)? [COSE(_Z + 2km) + isinz(—z + Zkﬂ)]

1
for k=0= (1—i)2=1.0987 —i0.4551

27
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w = % + % (1.0987 — i0.4551) = §+ 0.5493 — i0.2275 =
wy = 1.0493 — {0.2275
w, = 0.0493 — {0.2275
(1.0493,0.2275), (0.0493,0.2275) s J=Jl

76 — 273 + 2 = 0 & dsleadl J> 1 1.26 Jbe
letZ3 =w

> w2—2w+2=0

2++/4-8 _
W=—=1il
)
W1:1+i, W2=1_l
T
r=y12+12 =172, ==+
Ag_Zn
3

w1=\/§(cos%+isin%), w2=\/7(005%—i5i“%)

Zi = 2% lcos%(% + an) + i sin = 2kn)]

G
(

Wl = Wl

Z, = 2% [cos1 (:E = an) + isin - + Zkﬂ)]
3\ 4 4

for k=0 - Z; =1.084215 +i0.290515

and - Z, = 1.084215 — i0.290515

for k=1-> Z;, =-0.793701+i793701

and - Z, =—0.793701 — i793701

for k=2 - Z; =-0.290515—i1.084215

and - Z, = —0.290515 + i1.084215

28




uhwnNE

o)

(V3—i)’ /(1 - iV3)’

(1 +‘i)1000

BB 2020/2019 S MLl s

Home Work (&uwdl g/l
Hdad)] LY Dl o bl sgdadll dz /150

1.0987 +i0.455
—1.0987 —i0.455

0.866025 — i0.5
—0.866025 + i0.5

1.0911 +i0.633
—1.0911 +i0.63
—i1.2599
0.9239 —i0.3827
—0.9239 +i0.3827
0.3827 +i0.9239
—0.3827 —10.9239

0.2165 +i0.125
2500

A w¥sladdl > /2 0

72+ (3+i4)Z+(-1.75+i55) =0 Z, =—-1.0—il5,  Z,=-2—i25

72+ (3+i4)Z+(-25+i5.0)=0 Z,
Z?+ (5+1i2)Z+(5.25+i55) =0 Z,

—25—i25  Z,=-0.5—il5
—2.0-i15  Z,=-3.0-i05

72+ (5+i2)Z+ (45+i6.0) =0 Z, = —3.5-10.5, Z,=-15-il5
72+ (6+i0)Z+(875+i25) =0 Z, = =2.5 +1i0, Z,=-35—i

(=147 =8(1+1i) 0 sl /340

']-JA*U)ﬂi?'al“’ﬁ‘U‘/4LW
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S Juad)
Analytic Function ddd=di A1l

Complex Function &Syell d1W1.2.1
AL (£ W saadl g Z sl (01,31) Jayy ddas 0l cOLSpe Olode e W 9 Z (o JS O Lis,y 13|
.T.,'a:ﬂ B L'?°.9

W= f(Z)

saadl sl ol oSas (&1 eudlls Domain (D) A1 Jloray Z suadl adsb o oSy (21 @l (£59
AW = f(Z):Z € D} Rang (R) dlul saes W

1AW Jlgdl S 9 Jloee 0d> 1 2.1 Je

1. w=f(Z)=2Z*+4Z+1 D=1{Z:Z € (C} Entire function
2. w=f(Z)=|Z—-4| D ={Z:7Z € C} Entire function
3. w=f(Z)= BD=1{Z:Z € C\I2Y

Z? 4+ 4
O iSey . Z = x + iy ¢ &dbsdly duidsdl (@l=U sadaall DIl e et (Ses ¢ Z WS Lol
g e W oo &y L <zl 2 U &V Cwoe f(Z) =w = u 4+ iv S

w = f(Z) = f(x,y) = ulxy) + v(x,y)

ddd>Jlwld U&V du>

U+ (v Liay LW DI 812 2.2 Jle
w=Z2
w=f(Z)=(x+iy)? =x%—y? + 2ixy
u(xxy) =x*-y* & v(xy)=2xy

30
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Types of functions JlyJ! &‘ﬂ 2.1.1
AW 1Y) ) ple JSo gl Cadual iy caldeg A1 Jloxe £o3d B39
W= f(2) e daid sy dasd) Z ) B>y dad nas Al P 8=y dod wlddly 1
W=Ff(2)=2%+3Z
Bodasie desd dld, .2
d>lg Jlodsse iy 3
.5»\3W&M§JIZQA‘°¢§8¢CM€5§SMD¢3
wW=f2Z)=1zl, W=f(@Z)=2*
ddaie Jluslg dls b
W eBbae JI Z J8uxg daid iy p55 s (29
w=f(2)=Vz
ovsSasdl A1 3
9O =fTTOSERS fO I dusSan s (p g 08 Z = gW)sw = f(Z) 0513

1 1
W=f(Z)=Z—+—2; Z=9(W)=f_1(W)=W—2

S, DI 4
a8ye Jiss 2 g[fO1 9 fIg(2)] 0% « 0WIs g(Z) 5 £(Z) 0813

f(2)=¢e%  g(Z)=z2+10

flg(D] = eZ°1°,  g[f(@)] = (€)% + 10

Limits bl .2.2

033 @3¢ Zg = Xg + 1Yo 0ol pan § e 48 Al f(Z) = U(x,y) + iV (x,y) oS4
S Zy o0 Z ol lais (W = Uy + iVyoSd) L& ) £(Z) A1l

Z—)ZO
1agd 1315 13]

lim U(x,y) =U, and lim V(ix,y) =1V,
,9)~ (Xo0,0) (xy) = Uo (,9)~(X0,0) (xy) =V

Zy dassl J) lud! 51 el (0 QLAY i BUsy8 dasd (29

31



AR L BB 2020/2019 S MLl s

(0,0) dadsll wie Lle a3 LI AN Ol 131 Logd w2 2.3 Jlie

_(3i Z<0 o
f(2) = {22 7>0 i . ¥
lip, £©) =0 g R
y_)0+ 3
lim f(0) = 3i i
y—-0~ " y

Sllly o) (30 3V s dasd (yo AST gD Bole I elles Y |

Properties of limits LI (ailas-.2.2.1
ol Jim f(Z)=L & Zlir? g(Z) =M 085 Z3J\ss f(2) & g(2) <3613
Llim[f(Z2)xg(@)]=LtM
Z—>ZO

2. lim [£(2) x g(2)] = L X M

3. lim {2 =L

7-2,9(2Z) M

4. lim — = —

Z-2,9(2Z) M
lim L2 = jim L& if the first limits dose not exist

72, 9(2)  7-2,9'(2)

4001 gl &plad) s £ 2.4 Jlis

: ) 52+1_5+i5+1_6+i5_1(50+,)
' 7452 +i 5+i5+i 5+i4 41 !
5 Jim (22 +4Z —2) = —4+8i =2 = =6+ 8i
—2i
iZ—1 () -1 1-1
Z-i L +1 i+1i 210

32



AW e L BB 2020/2019 S MLl s

3

i
73 +8 (2‘3?) +8 8l + 8
lim = = . .
it 74 2 i\ 4 i 2 41 2
zo2e3 20 TAZT 16 (Ze%) +4(2£) +16 1663 +16e3 +16
~ 16[—0.5 — i0.866 — 0.5 + i0.866 + 1] 0
Il 9 B b pisviudes Ll Gl 5929 pua)
, 372 37, Z 3, Z
- -
473 +87 47\Z2+2) 4\z2+2
in
i 3( Z )_3 2e3 |_3<0.5+i0.866)_0375 0217
M 2\z2v2) "3 i 2 “a\T1+i1.732) T -
Z-zes \(283) +2}
) 272 + 57 —3 WU
S T U
C Sl
lim 2 %
Z—>oo_1+§_i
ANA
~ log(cosZz) O
llm_:—
Z—0 72 0 )
Jliwgd 8ueld pusiwiue LW (Ll 399 pdal
sin Z 7
T COSZ _ .. (S )
dm— _?i%( 7

i 1 i cosZ 1 —1 -1 -1
lei%( 2cosz)_z‘£’%( 1 >X< 2)_ 5T

Home Work @&l gl

I gl Jlre u /1w
(Z)_l Z—1 1 Z
/ zZ zZ+1 72+1 Z4+1Z

fl9(2)] & glf (Z)] 4Syall DI 81 /20

a.9g(Z)=V1-2, f(Z)=Z-1

b.g(2) =2% f(D) =

33



Agdse .0

PRINIPONEY
. . 5Z-5
e T4z 1
5 ' Z+2—-i7°
B [22 Y7Z-1
3 (Z—1)+(Zz—1)
' Z-1 Z16 —1
4 I sinZ —tanZ
' s 72

2020/2019 S MLl s
AW gl dole d /30
5

4
—0.02 +i0.17

3
16
0

Continuity duylyeiwd!.2.3

byl Ggudy Wlyzg Z & eiyad @3B Z = Zjp da § Speitne w = f(Z) DI Yo 3l

AL

Zy § 3y f(Z) 1

F(Z)=222=37+2
f(D=2-3+2=1

Bogzge lim f(2Z) W1 .2
—Zg

yn}(222—32+2)=2—3+2=1

f(Zo) gols lim f(Z) B 3
4o

limf(Z) =1=f(2)

1P olelaii)l (o Lo gas ASYI 16331
B ) Jwod DIl dad .1

f(Z) = tan(2) atZ=g:,o f(Z) =

1
f(Z)=—1

x_

0.6

0.4

02

0
o 0.2 0.4 06 08 1

o8- 7

/’/ 4

a//

1.2 14 16 18 2

atZ =1= f(Z)=o0

dalin 8328 .2
. 1 . 1
lim ——— =1, llm+ — =0
s 1+ext s 14ex !
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W ol glazsyl 3
| 7 = Zy dhsidl § 2,m0 4 giS)y L2 cllzes A1)

FUN | "SR VitzZ-1
@) =—5—,
| atZ=0 = f(2)
Torm s e e =3 undifined at Z = 0
o WV1+Z-1 1 ] ]
lim————==,  using hospital rule
Z—-0 2
vi+Z7Z-1
— Z#0
Wt
E Z=0
Derivative daidwd! .2.4
(b S (1 (Zo) SS9 ) Zo Akl (3 gtiidus O (D Jlorall (§ &852301 £(Z) A1
i~ o S Z) = [(Zo)
f(Zy) = Jim =7
NP 7N
P& =l =7

Zy & DN Blanal oSel 131 Z, dadil 3 Blanadt dsls A1l oS3

The Derivative of Complex Function &Syell &IW! diiéne .2.5

O Las

Z)—fZ
AZ = (Ax,0) = Ax ,kasbg

Z)—fZ
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' . -U(x + Ax, 3’) + lV(x + Ax, 3’) - U(XO, 3’0) - iV(xOJ yO)-
f'(Zy) = lim
Ax—0 | Ax |
, . (UG + A%, y) = U(xo,y0)  V(x+Ax,y) —V(x0,¥0)]
f'(Zo) = Alalcrilo _ Ax T Ax
, _ AU (xg,y0) .0V (x0,¥0)
[[(Zy) =—F ——+i—0— .. 1
AZ = (0,Ay) = iAy szl
, . [UC,y +Ay) +iV(x,y + Ay) — U(xo, ¥0) — iV (X0, Y0)]
f'(Zy) = lim .
Ay-0 | iAy |
[U(x,y + Ay) — U(x0,¥o) V(x,y +Ay) = V(x0,¥0)]
"(Zy) = 1i [
f'Zo) Ay _ iAy T iAy
10U (xg, aV(x,,
f(Zo)_" (oJ’O) *o.y0) 7
dy dy

Differentiation Formulas (3l ¢pnilgd .2,5.1

L @=0

dx ©=

E(cx)zc; ¢ = constant

o (cx™) = nex™ 1

d Fvtwt ) du+dv dw

(u vEWw _dx dx = dx —

d( ) = du

dx cu _Cdx

d( )= dv+ du

dx " TV ax T Vax

d )= dw+ dv+ du

I (uvw) = uv P uw P vw P
du_ dv

i(ﬁ)zvdx Uax

dx \v v2

d du

_ ny — n—-1_""
dx(u) nu dx
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

u’ = ie”“‘“ = e”ln”i[vlnu] = eVInu [vu"‘ld—u+ u? lnuﬁ
dx dx dx dx dx

AW e L BB 2020/2019 S MLl s
dy dydu ,
T dudx (Chain rule)
du 1
@
du
dy
4y _ du
dx dx
du
a du
7 Sinu = cosu—
d . du
7y Cosu = —sinu—~
d . _ , du
T anu = sectu——
d | _loggedu —
dx Bet T T Ty 4T
d Iny — d | » 1du
dx % T dx 0B T Ly
a ., u] du
e =a nadx
d _etdu
dxe ~ dx
d

Ly dasidl wie AW gl ddine d> 1 2.5 Jbe

fF()=322-2"1, Z,=i
f(Z)=6Z+ 22

PN T
f(l)—6(1)+W— 1+1i6

f(2)=izZ?+(m—-)Z, Zy=in
f(Z) =2iZ+ (m—1)
flGn) =2i(im)+m—i=—2n+m—i=—mw—i
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Differentiability and Cauchy- Olesy-gigS (o9 Bl 4bsld .2.6
Riemann Conditions

(W @ gl O o L@l Blanadl db Il b1
(@) =f"(2)
Uy + iV, = —iU, + 1,

U,=V, Sl . R
Vx = —Uy} o) — L..ssz ‘-’bﬂ

g:] g;] ZZ J”J‘ L%Jla QWS\Q\Z4EQ‘HML9LQ.&MMJ 41Jl9f(Z) = U+ iV 4l L)jSJ OIRY

Oloy) (5455 (Jorh 3239 8397 90 @3

BB A A1 11 Lgd 0555 ) bladl sd> 1 2.6 Jle

1. f(Z) =
f'(Z2) = (x +iy)? = x? —y? + 2ixy
= U =x? —y?, V =2xy
Ue=2x=V, U,=-2y=-V
Dbl o Lg Blaid 41.>L9 4J|JJ| Ol LS\ cuLo.J) stjsub ERES) il ..
f'(Z)=U, + iV, —2x+12y_2(x+ly)—22
2. f(Z)=1Z|?
f(2) =x*+y?
VT a s Y
t——r 4,
U, =2y, ,=0

Z=04x =y—0m.b_asguwuw)6w§ubﬁulsd|ﬂlow
Ux =¥, 0&y =0onl
v, = U, atx =0&y = 0only

Jadd 7 = 0 dasdl wie Blaiadl dbls £(Z) = |Z]|? A1) -

Home Work gsdl i/l
Blad dbl £(Z) = Z D11 38131 lagd ux /1w
' (Zo) o 3IWI JIsl) /2,50

) VZ(1 + 1)

1+ 141
@) =22+1,  Zy= (=

V2 V2
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Z+1 . ,
fZ)zm, Z():l-l'l, f’(1+l):2

AU Jlgull dasinadl v /3 0
f(Z)=2%+27%-3
f(2)=2Z+5)801 -2z + 7%, f'(Z)=4(14Z + 21)(2Z + 5)"(Z — 1)°

The Polar Form of Cauchy- Ol (5% @Yslaad dudadll diuall 2.7
“ Riemann Equations
O dudadll dauall plasswl die
Z =re', X =1rcos0, y=rsinf
& f(Z) =U,0) + iV(r,0)
P Oloy (535S (Golan] dladll dsual
oU 10U av 19U

or rae’ ar rae
i e Bupie Byl Ablungy Olany-(sgS c¥alan) (gladll JSadl (e )giall oS

4y lall df_afar
JoV! dZ  oroZ
: 0z X or .
w7 =rett = 5;2619 = ﬁ:e—ze
wf=U+1V :af_6U+,6V
= ' or  or lar
df _io au av
:E—e [§+l§ ......
df_6f69
dZ 0007
. 0z . 00 i .
7 — i0 T jypll _ — __,-if
-/ =re Y ire = 57 re
wf=U+1V :>af_6U+,6V
fEUA 260 _ a6 ' ‘96
df i _io au av
:E——;e [%‘Fl% ......
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[OU
e —

e duams Uls ((2) ao (1) Uolas blgluney

t+ti—|=—=e™"

v i .H[OU av
or or r

ou OV_ laU 10V
6r+ 6r__r60 r 06

e Juams Ll 8lglundl olgs Jlaaiwl
oU 19V 9V _ 19U

ar ro9’ or roe

da,ylall X =1coso, y =rsinf
a3
- 6U_6U6x_6U R ou 1 oU
or  oxor %COS 6x_cost9§
6V ovVvay aV 6V 1 oV
——=—rcosfO = —
90 ay a6  dy Oy rcos@ 00
ou _ oV
ox ady
au / 10U
ar 1rao
oV dVox aVv aV 1 aV
— =——7—=——cos0 > = —
dr OxJdr Ox Ox cosH or
aU ou ay oUu 6U 1 aVv
— =—7rcosfO = —_—
69 ay 06 dy Oy rcos@ 00
av - oUu
ox dy
. 6V_ 10U
ar raéo
ddy o) f=U(0)+iV(r,0)
W]

df _of or [OU v 1

dz ~ or oz 6r+l_ (cosB + isin@)
df u ov
dZ—(c050—151n9)[—+L§
df 6f69 ou ov 1

az 909z lag "

20 (—sinf +icosB)
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df —i o au av
ﬁ=7(c059—151n9) [%-f-l%

au oV —ip0U OV
o *ia =7 (38" 70)
ou 14U av 10U
~ 9r ree’ or rae
iy, lall Z=re" =rcosf +irsind
Axll U =rcos@, V =rsinf
au av _
W: cosfO ... 1 WZ sinf ... 2
au _ av
%=—rsm9 %=rcost9
10U : 10V
—;6—9=sm0 ...... 9 ;%:cose ...... 4

e Juaze Ll ((3) e (2) Dolasg (4) ao (1) Uolas Blglunes
au 19U av 19U

ar rde’ ar rae

Analytic Function dduJ>idl diWl 2.8

Vg ¢ Wylgg Z die Blanadl Abl 5813 Z) dadidl wie A5 W = f(Z) ASyedl DI 0S5

Syl dads el Z daddl ol

A bog il (g3 Of s ¢ D dlaiell (§ o3 W = £(Z) DI 055 0F ST o0

Zy At i 33,m0 DI .1
W= U+ iV Ga DI LS55 55y .2
.L.Q)bq-j ZO Lg éL&'L&}U z\b@ a3

s AV DI o) sl 1 2.7 Do
f(Z)=2Z?+i5Z +3—1i
b dls (p A o) dasMe oS

f(Z)=(@x+iy)*+i5(x+iy) +3—i

f(Z)=x?>—-y?2+i2yx +i5x — 5y +3—i
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f(Z)=(x?*—-y2=5y+3)+i(2yx+5x—1)
U=x%2—y?—-5y+3, V=2yx+5x—1
U,=2x, V.=2y+5
Uy=—2y—5, V, = 2x
Lagiladil 03 Olay) (%58 o

ou oV . . . .
f’(ZO)=a+15=2x+1(2y+5)=2(x+ly)+15=ZZ+15

2 =2 L oy syt 2x =22 +i5

Addoss AW AT o813 Lagd 3 1 2.8 Jle
f(DH=z-iZ
f@)=&+iy) —ilx—iy) =x+tiy—ix—y=(x—-y)+i(y —x)
U=x-—y, V=y—x
Ul=1 WV, = -1
Uu,=-1, V=1
Uy =V, ngl
Ve=-U, QGogwel
Ao e A1 OB cOlas)-s0sS Jo b slatl dal 1yl

Home work &l clgll
Al AW Jlgdl cSB13] Lad (383 /1w
i
f(2) = —xy +5(x* = y*)

fZ) =W+ 1D*+i(x+ 1)?
f(Z)=x3-3xy?+2y—i(y>—3x¥ +2x—-7)
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Harmonic Function d31gd1 41W1.2.9

Byatune A0Wlg JoVI byl Lgilinine OB 131 dudlgall DIWL X,y cppiio o dgSall Al (£45
AUl dolaedl (§ giudg

02 02
Vi= —+—=

0x?  dy?
Sdaadly ddaasdl Jlgdl e S dsdlo (29 (LY dslas (ol dwwludl dslaell 0

0

o 5 06 <D Jomall 3 &l 5 £ (Z) = f(3,) = U, ) + V3, y) 053 ks
D § 4adlg Jlgs o V(x,y) s U(x,y)

1ol
0lagy-ghsS o (355 (b N el Do p £(Z) = U(x, y) + iV (x,) O v
ou oV
ax - ay ------
av  au i
ax _— ay ------
i ¢(2) 8y Wolaall Y I ducaidlg (1) 08y Aolaall x J) draaddl a5l diiinall dsb
d <6U>__ 0 (OV) 3
ax\dx) odx\ay) 7
6U(6U)__ d <6V> A
ay ay b, ay ax ------

xyr Vyx»
d <6V)__ 9, <6V)
dx\dy) 0y \ox

7y o(4) g (3) Dl Blslunos

62U_+62U__0
dx2 = dy?
8 ¢(2) Wakaal x 1 il (1) Dolaad Y J1 dpadly &5yl At s dsylall g
0%V 9%V
—_——=
d0x? = 0y?
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syl drg dalalod Al e (bl sl (B D, ) = x° — 3xy? + 2y ol el 1 2.8 Jke
Al odg) (JLsl) Lgie Syl

6£=3x2_3y2 - 62—¢=6x

0x 0x?

od 0%P

E=—6X}/+2 - a—yz=—6x
0°d 09%d

= ﬁ+a—yz=6x—6x=0

A A1 e g5 (R Dylaill U Ilikly duadlgs dls (p D(x,y)
Olayy (5298 (o Jomind Wl cddidtl A1 (g0 CSyall sl Sl
“ U(x,y) = Re(®(x,y))

R /2T \
5 = 3 y? = AN
ou Wil 1 av
dy - - 0x
He3t «(1) p-a) dJolao J.clibg
V= J(sz — 3y dy +c(x) =3x2y —y3 +c(x) ... 3

C(.X') Jl"..’l d"s’ (2) ‘05‘) dalas &0 l.e_'i})\j_aﬁ X d\ 4".‘ ,]b (3) P"é) Uslaod daiawl! J?-Lj

6V_6 ) = 6U_6 5
5y = oy =) = i Xy

= c(x)=-2 = clx) =f—2dx =—-2x+D

~V(x,y)=3x%y—y3>—2x+D
wf(Z) = (x3=3xy?+2y) +i(Bx%y —y® — 2x + D)
V(x,y) blas e ouidads J8YI (§ Lde 131 skl oSax D 408 O

Harmonic Conjugate (28191 331501 .2.10

oo D dddaiall (§ dym0 V (X, ) (3195 $3lye 1o Azrged D) abarell 3 algs s U (x,y) oSU
Add=s db 2 f(x,y) = Ulx,y) + iV(x,y) o
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Spall saal) dnall 331all I Alas cany Y (2019301 (3850l 1dla>a

il 232l 33m 5 (JUs) LSyl 3l o of (2) = 2% — y2 + i2xy D oS 1 2.9 Jbis
§lidlys Oladlie OGS 2 21 I Lo (85! Wl 18] §( uSally Sl

Als LSSy Olddlgs GLsSH O e Szl OB il el ao Lidlgs (3810 CSyall s3] 5

ddd=s
ou_, U _ ou_ . U _
ax " oxz 7 dy Yy ay?
S U+ Uy, =2—-2=0, &ablgasU
av 0%V awv 0%V

0

ox Y 0x? 0, dy X dy?

A VgV =04+0=0,  &ablgdiV

Ug=2x=V, N AN .
o A B N
izl 5ll (88195 38150 98 f(Z) A1 (pe Syell 3l -
1 098w Bagdal AN Ol il Il a3 131
f(2) =2xy +i(x* — y?)
U B2xy, =% 2eTy?
U, = 2y, V,=-=2y) . .
— s o
A A B
oo Ladlgs 3314 Y CSyadl a3zl OF VI OLdlgs xdsadl I Ol (o el Jad cBupizd! Il &y

Adddos Al oM Y Legh 98 il 3ol

Orthogonality of the Harmonic Conjugate (&8!g! 391yl Sola3 .2.11

U(x,y) = ¢ &ddlgs dls Load o8 BB daladl (o @lg doge duols elliad 381531 30lnall Jlgs O
31 dagall doyladl Lols V7 (x, ) = Ky (dlsl Lgadlye

w‘ﬁs k1:k2rk3: = 9C€1,C2,C3, ... 9 W dls f(Z) = U(X, y) + iV(x, y) Oiﬂ 43)'@
Vo= kl' kz, k3, e kn th &.C 8l laie L?Q U= C1,Cy,C3,...Cy C)LU.?;J.A (_)tB ‘a;é-a:}-a-}
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’ /
> >
LN
K
P
/

f(2) = 7% Il K

Laplace Equation in Polar duadl! OLdlasYU (edbY dolas 22,12
Coordinate

(P 0Ok dolas) dubadll diuall
r2U,, +1U, + Ugy =0
2V, +7V,.+ Vg =0
12 dudad)l OLIYL Olayy- (o85S (Halae ol

Zul.c Jua= 2(4) & (3) alas 819 luwas 'VQr = VT‘Q Ul 8 yodiuund @ﬁ\ OBLaa)! e
1
TUT'T + UT = —;Ugg ] Xr
rZUrr + TUr + Uee =0
rde Juams ¢(2) 08y Dalra) 01 duwaillg (2) Do) 7 draadlb il Slaiinall dsb iy all i

T2V, +7V, + Vg =0
46



3.

o)

U=2x(1-y)
U= xe*cosy —ye*siny

U = sinhx siny

BB 2020/2019 S MLl s
Home Work &ud! 1/l
) (2815l (38lyall drg &dlg3 U WIWI Of ol /1y
V=2y—y*+x*+D
V =xe*siny —ye*cosy

+D
V = —coshxcosy +D
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Elementary Functions &Jod! Jlg!

(P @y« Syadl sladl (3 sl JIsll po ol dulys eitian Juadll 142 (3

AN I @
daaioyle gl A1 @
aidiall Jlgdl @
Ll Jlell e

Exponential Function 4wl d1W1.3.1
L QWS Lgasyas (80 &l A1 OB  Z = x + iy oSY
e? = ¥ = e*eV = e*(cosy + isiny)
(rad) (25) &yla3 il Ll Goli5 Y Of em
m = 3.14 (rad) = 180(deg)
2% 5o I exp(Z) damall dwedl VII LS 0 Bl

Some properties of the Exponential dewdl AWl jailas jass .3.1.1

Function
a 7N _ Z
S (e“)=e
D § Ll ddi=s ¥ oo D Jlrall 3 dddos w = f(Z) DI o813
e?| = |ex+iy| = |exei3’| =e*|(cosy +isiny)| = ex\/coszy +sin? y = e*

e?] = e
arg(e?) = y + 2kn, (rad)

Argument of e is differ from the argument of Z. i.e. arg(Z) = tan™?! %,

(deg)
eZ#0

fZ=x4+i0 > w=e*
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fZ=0+iy = w=e% =cosy+isiny
fZ=x+iy = w=e**Y =¢e*(cosy +isiny)
fZ=0+i0 > w=e’=1
5. exp(Z,) X exp(Z,) = exp(Z; + Z,)
exp(Z,) / exp(Z;) = exp(Zy, — Z3)
1/ exp(Z) = exp(=Z)
6. exp(Z)™ =exp(mZ), meZ
Exp(Z)% = exp%(Z +i2km), nkeZ

exp(Z)% = exp%(Z +i2km), n,m,k € Z
7.exp(Z + i2km) = exp(Z) X exp(i2km)

and exp(i2km) = e%(cos 2w +isin2m) = 1

It follows that exp(Z + i2km) = exp(Z)

8.exp(Z) = (exp(2))

9.em+1=0
a4+ ib dauues AW ol 81 3.1 Jle
e o e (cos(axgg) s (0 )
= X — X —
e e’(cos|4 314 + isin| 4 314
= 20(c0s229.2 + isin229.2) = 20(—0.653 — i0.757)
=—-13.06 —i15.14
2. P = 0( (1><18O)+' i <1x180))— 57.296 +isin57.296
et =e"|cos 314 i sin 314 = cos 57. isin57.

= 0.540 +i0.842

3. el 0.540+i0.842 054( ( 180) . ( 180))
= : : — . ] X . %
e e e cos|0.842 314 + isin{0.842 314

= 1.716(cos 48.243 + i sin 48.243) = 1.716(0.666 + i0.746)
= 1.143 + i1.280

4. eZ’ = X’y Hizxy — gx*~¥? 22y — gX*~¥*((qg 2xy + isin 2xy)
= e* ¥’ cos 2xy + ie*" Y’ sin 2xy
5. R 1
e, letZ =iz
T
r=1, 9=§, n=2, k=01
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z—(1)%[ 1(ﬂ+2k)+' i 1(ﬂ+2k )]

= COoS 2 2 T 1 SIn 2 2 T
for k=0, = Z=07071+i0.7071
for k=1, = Z=-07071—i0.7071

0.7071+ .7071 0.7071 ,i0.7071

e =e e
180 180
— 07071 . X y 3 . X ))
e (cos (O 7071 —3.14) + i sin (O 7071 —3.14
= 1.542 + 1.318
e —0.7071-i0.7071 — ,=0.7071,-i0.7071
180 180
_ ,—0.7071 _ Foin [ — _
=e (cos( 0.7071 x 3'14) + 151n< 0.7071 x 3'14))
= 0.375—-1i0.320

Home Work &l !9l

1. 3 —13.129 + i15.201

2. 1 1.447 4 i0.790
el-i

3. p—e! 0.389 + i0.434

2+i :

4. . -t;m \/’;

5. ¢’

6. a+? 2.708 +i1.291

0.3 —1i0.144

Logarithmic Function dwiyle gl diWl 3.2

oo s Al ode e jgiall ddsie )Ty (e 08 duols el DIl 4l DIl 0555 O e
i) ol (§ ooyl glll Jlgally &l Jlgadl Casyas

w=logZ & Z=e%
w=U+1iV
Z=e%
r(cos(8 + 2km) + isin(8 + 2km)) = eV(cosV + isinV)
>r=e’ = U=logr

& V =0+ 2kn = arg(2)
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w=logZ=U+iV =logr+i(0+ 2km), k=0+1,+2,..

s ke Aad S « 2k yliey (aliss @ log Z 3 A5l @ s of s cnyadll o (1o @
logZ olSshudl e £58

Aol Gl Lol Laic log Z dad c k = 0 J] &l

10 ol adde Bylaiadl @inyle gl (an3 10810 Z Wi dln Z AIWL log Z 2 aa5 o5 @

Some Properties of the Logarithmic dminyegll ds (allbas jaxs.3.2.1
Function

d 1
1. E (lOgZ) = E
2.logZ, +logZ, =log(Z,Z,) = log(ryry) + i[6; + 6, + 2km]
3.logZz; —logZ, =log (%1—) = log (:—1) + i[6, — 05 + 2km]

2 2
4.logZ% = klogZ
5.el08Z = 7

6.loge? = Z + 2kmi

Complex Exponents &Syl ($5s&1) pwed! .3.3

Substituting eq. 1 in 2 we get:

7 = elogZ

(2)W = (elogz)w

7V = e% logZ

i b dad ur ZW = @108 gl caale 131:3.2 Yl

1. it
LetZ =i & w=1i
it = ptlogi
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logi =log1+ 2oz
ogi = log 12 = 12
. (T T
it = el(Lf) =e 2=0.208
2. (1+ i)
> Z=01+i), w=i
logZ =log(1+ i)
T
r = \/E, 9 = Z
T
log(1+ i) = logV2 + i = 0.347 +0.785
(14 i)t = eilog(1+D) = i(0347+i0.785) — o—-0.785+i0.347
. . 180 180
(14 Q) = e0785 10347 — 9.456 [cos 0.347 X 312 + isin 0.347 X 312
(1+ i)' =0.456[0.94 + i0.34]
(1+ i)' = 0.429 +i0.155
Home Work &l !9l
i b dad e ZW = eWlo8Z o cule 131 /1w
—i 3
1. log(—i4) log 4 + i7
H [
2. log(2—i2) log 27 — iZ
30 g elt 1.542 + i1.318
og ¢ 0.375 — i0.320
4. log(V3—1i) 0.693 — i0.524
5. (1+ i)
6. elosi [
7. logelos(1+iv3) 0.693 +i1.047

Trigonometric Functions d<liell JlgW! .3.4

: QW1 gl e ol daslate plusctnl pladll aaddly ool Gyl oSy indd! sbadll §

e* =cosx+isinx .... 1

e ¥ =cosx—isinx .... 2

Tk 6(2) 2o (1) 0B dolae po
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T (2) 2o (1) @3) dolae zylas

eix + e—ix

cCoOsx =———mm
2

. e — p—ix
Sinx = -
20

LST c;.,\s)aoﬂ cLaall Lg L,a:)i 2&99.249 L}Q OBl o Ol

eiZ + e—iZ eiZ —e [

I=—" inZ =
cos 5 sin

Some Properties of the Trigonometric dsdiall Jlgll yailas aas.3.4.1

1.sin(—Z) = —sinZ a5y dlls

2.cos(—=Z) = cosZ dezrg) dld

3.sin?Z +cos?Z =1

4.sin(Z, £ Z,) =sinZ, cosZ, + cosZ, sinZ, SyLaN! yuds
5.cos(Z; + Z,) = cosZ; cos Z, + sin Z; sin Z, BHLaYl WS

a, .

6'E(sz) = cosZ
d .

7.E(COSZ) = —sinZ

8.cos(2Z) = cos?Z —sin? Z

9.sin(2Z) = 2sinZ cos Z

10.i(tanZ) =sec?Z, i(cotZ) = —csc?Z
daz daz

11.i(secZ) =secZtanZ, i(cch) =—cscZcotZ
dz daz

12.cosZ =cosZ, smnZ =sinZ

13.sinZ =0, ifZ=kr, k=0+1,+2, ..

14.cosZ =0, ifZ=-+km, k=011%2,..

15.sin(Z + 2n) =sinZ, cos(Z + 2m) =cosZ

53
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16. sin (g - Z) =cosZ

Inverse Trigonometric Functions dmSall kil Jlg! .3.4.2
bl dilaie Jomins Lol Gl &idiadl JIgal) i yas slowd

elW + e—lW

LetZ = cosw = 5 , cos'Z=w

> el —27ZeW4+1=0

2}@%@\)\3
iw _(_ZZ)i\/(ZZ)Z—4X1X1 27 +V4Z?2 —4 27+ 2VZ2 -1
e = _ _

eiw =7 ++Z%2 -1
i 00571 0= T Yoz 511 £ 4550 Joull 30 sl 5l Lty

eV =7+472-1

loge™ = log (Z +\JZ? — 1)
=>w=%log(Z+ 22—1)
cos™1Z = %log (Z+ Z2 5 1), el Badaze Ul

alony] Sy splall g

sin"1Z = %log (iz + V1 - 22)

tan‘lZ—ilo <i+Z)
2%z

17— 1l <Z+i)

ot T L=9i%\ 7z
I N ey

sec = < log Z

Lo 1 (i+VZZ-1
csc Z=7log B —
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CRC X cos X (@ S
7| W af 7
4 S 4 _
—'f-’,‘."i':-'.ﬁf"""""'l'll‘ -i-_?\ i T =5x% | & 107
Ltk 4 _ 7\
2 150,50 0.5 1° 2
sec”! x \1:11‘ X tg):n'I X
zi|i -1-gAa 0.5 1 -10 5=/ 5 107
:(E?Q @l“" & 3
—(cos™12) = !
d 1—22
—(sin™'Z2) = -
d 1—272
d 1
—(tan™12) = . Z # +i
dz ( ) 1422
1
—(sec™12) =
d ZNZZ -1
—(csc™12) = _
d ZNZ2 -1
d (cot=12) i 7+ +
—(co es y +i
dz 1+ 272

Hyperbolic Function 445131 Jlal .3.5
1l sbadll § aall O gld)l uding Al Jlsll Ablugy L5131 gl Casyal ¢S

el +e 2 _ el —eZ
coshZ = — sinh Z = 5
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Some Properties of the Hyperbolic 4yl Jigll jaikas asxs .3.5.1
Functions

.sinh(—=Z) = —sinh Z ddy dls

.cosh(—Z) = coshZ dumg Ao

.cosh?Z —sinh?Z =1

.sinh(Z; + Z,) = sinh Z; cosh Z, + cosh Z; sinh Z,
.cosh(Z; £ Z,) = coshZ, cosZ, + sinh Z; sinZ,

.i(sinh Z) =coshZ, i(coshZ) = sinh Z
dz dz

.10. 2 (tanh Z) = sech? Z, 2 (cothZ) = — csch? Z
az az

The Relationship Between diylg dddiadl Jlgul ey d8Mall .3,5.2
Trigonometric and Hyperbolic Functions

ZQ‘CA_(J-
| elZ 4 o-iZ oy elZ _ p-iZ
coOSZ = —, sinZ = ————
2 20
e dhaz Wl Z Jy iZ pasgany
. o iy priiZ o pllZ _ o—iiZ
cosif =——, siniZ = -
2 20
- e Z+e? iz e Z—e?
cosif =——, siniZ = ———
2 20
cosiZ = coshZ, siniZ = isinhZ

10l S Sy Lol dau o)l yuding
coshiZ =cosZ, sinhiZ =isinZ
10l oo oMl B! Jlarsiul LSl
sinZ = sin(x + iy) = sinxcoshy + i cos x sinh y
cosZ = cos(x +iy) = cosxcoshy —isinxsinhy
sinh Z = sinh(x + iy) = sinhxcosy + i coshxsiny

coshZ = cosh(x + iy) = coshxcosy + i sinh xsiny
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also
|sinh Z|? = sinh? x + sin? y
|cosh Z|? = sinh? x + cos? y
|sin Z|? = sin? x + sinh? y
|cos Z|? = cos? x + sinh? y
LW 8Bl douso il £ 3.3 Jlke
sinZ = sin(x + iy) = sinx coshy + i cos x sinh y
As: cos iy = cosh(y), siniy = isinhy
~sinZ = sinx coshy + icosxsinhy
ol el cosZ = i M)l Jlomiwo! © 3.4 Jlio
cosZ = cos(x + iy) = cosxcoshy —isinxsinhy
elCH+Y) 4 pi-x-iy) 1 _
cosZ = cos(x + iy) = > =E[elxe_y+e“xey]

1
=3 [e™Y(cosx + isinx) + eY(cosx — isinx)]

= COos X

2 2

ef+efl . e Z-e? . _
——— | —isinx|——=——| = cosxcoshy —isinxsinhy

|sin Z|? = sin? x + sinh? y 4JWI 48l dso il @ 3.4 Jlie
|sin Z|? = |sin(x + iy)|? = |sinx cos iy + i cos x sin iy|?
since cosiy = coshy,siniy = isinhy

|sin Z|? = |sin x cosh y + cos x sinh y|? = sin? x cosh? y + cos? x sinh? y
= sin? x cosh? y + (1 — sin? x) sinh? y
= sin? x cosh? y + sinh? y — sin? x sinh? y
= sin? x (cosh? y — sinh? y) + sinh? y = sin? x + sinh? y
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Inverse Hyperbolic Function dmSall &u5131 Jlgl .3.5.2

Let Z =sinhw = w=sinh™1Z
v sin(iw) = isinhw = sinhw = ?sm(lw) =

= sin(iw) = iZ

iw = sin"1iZ
w= %log (i(iZ) +41— (iZ)Z)
w = —log(—Z+\/1+Zz)

1
=lo ( )
J —Z+\1+ Z2
7ty o)) 34l Jlonioly

= log (Z + 1+ 22)
sinh‘1Z=log(Z+ 1+ZZ)

3ol LiSey disylall uiing

cosh~1Z = log (z +z2 - 1)

tanh™1Z = 1 (1+Z) Z++1
an —2%\1-z =
th 17 = 1l (Z+1)—t h(l) Z+ +1
co —2 og 71 an 5)’ +
1 1+V1-—2Z2 1
sech™ Z =log| ———— ) = cosh (—), Z+0
Z Z
4 1+V1+ 22 ] 1
csch™ Z =log — = sinh (E) Z+0
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csch™ x cosh‘l X cc-tlll’I X
| 5 B il
_,“‘ ) {J .:
-10 =5 s 10 A : ’1‘ “W“‘"“:z“é-“;"“-l‘ .
7“’] . ' ll_l'r Et .
sech™ x sinh™! x tanh ™' x
% ! 4 |
‘l‘;‘ i ) 10X H= - 1 X
T = = x \ 2 |
.. H.80.8 1° - | 4 \
:‘E?Q w‘“u & 3
d (sinh~! 2) 1
— (SIn =
dz V1+ 22
4 Co®R 1.7) i
7, (cos F=—=,,
d
Eg(tanh_lZ)=1_Z2 ,  ZEenki
d . ,
E(coth Z)=1_Zz, Z + *i
% (sech17) = ——
—(SsecC =
dz ZV1 - 72
d -1
—(csch™ 7)) = ——
dz ZNZZ +1

o e dagd ur 3.5 Je

sin(i1.8185)
sin(0 + 1.8185i) = sin 0 cos i1.8185 + sin i1.8185 cos 0
=0 X cosi1.8185 +isinh 1.8185 x 1 = i3

: sin~1i3
Sincesin™! Z = %log[iZ +V1—2Z2]
1 1
sin™! i3 = ~log |i(i3) + 1= (i3)?| = ~log[~3 +V10]
1 1 1
= ?log[—B + 3.1623] = 710g[0.1623] = n (—1.8185)
=(1.8185
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cosh 2
e’+e %2 7389+ 0.135 7.524
cosh?2 = = = = 3.762
2 2 2
. cosh™13.762
Since cosh™* Z = log(Z + VZ2 — 1)
cosh™13.762

=log (3762 +/(3.762)* - 1)

= log(3.762 + v13.153) = log(3.762 + 3.627) = log(7.389)
=1.9999 =~ 2

sec(1—1)
1 1 1

~cos(1—1i) coslcoshl+isinlsinhl  0.8337 + i0.9889
0.8337 —i0.9889  0.8337 — i0.9889
= 0.4983 — i0.5911

= 0.83372 + 0.9889% 1.6730

sec(1—1i)

tan(2 — i)
B sin(2 — i) _sin2cosh1 —icos2sinh1
" cos(2—1i) cos2coshl+isin2sinh1

LVoel+e i el —e1
sm2-2——lc052—-2—

tan(2 — i)

1 = 1 _ o
cos 2 % +isin?2 4 &
0.909 X 1.543 — i1.175 X (—0.416) _ 1.403 +i0.488

~ (—0.416) x 1.543 + {1.175 % 0.909  —0.642 + i1.068
0901 +0.521 —i1.498 — {0.313 _ —0.38 — i1.811

0.64262 + 1.0682 B 1.553
= —0.245 — {1.166
sinh~!logi
log(0 + i) =1o 14ic=ic r=1 9—cos‘1£—cos‘19—z
sUTD =0Ty =y - = o 12
Ol Cou>

sinh™1 Z = log [Z+\/1 + 72
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sinh_lig=log ig+ ’1+(i§)2 =10g[i§+\/—0.571]

T
= log[i1.571 + i0.756] = log[2.327i] = log 2.327 + iE

—0845+'T[
= 0. 12

) , 180 180
cos(e“l) = cos(elel ) = cos (e (cos 1X——+isinl X —))

cos(el™®)

3.14 3.14
= cos(1.4687 +i2.2874)
= c0s 1.4687 cosh 2.2874 — i sin 1.4687 sinh 2.2874
= 0.101 X 4.9754 — i4.8739 x 0.9948 = 0.5070 — i4.8486

1
1. sin <i3)

2. ecos(1+i)

3. tan[l + L\/§]

1
2

Home Work &l gl

t o Lo cddl GBI Jlomiasls /1w
coshi6 & cosh™!(Results)
sinh4 & sinh™!(Results)

tanh 1 & tanh™!(Results)

t ['1 (1 — lﬁ)] & tan~!(Results)
dn |t 10 an esultLts
\1+v3

i b dogd ux /2,40
0.8590 + i0.3376

—2.0976 + i4.8660
0.9595 +i0.1649
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&gb.ﬂ Juad]!
Complex Integral Syl Jo83JI

13 Lesolead)) Ciylat)l g ol )] 1o (3

VN @L@J L;&B Y L”SJJ\)Wl}b_g ZC‘9JJ2.J\ (@M\))M\ Nl
.ngio‘gegp(ééﬂﬁgstﬁ)quJL}bjZdﬂjxd|(q§2daﬂ)JLou| 2
L &bL'é.”J Y @JJUM\}A_g ol (@M\))M\ 3
.4*&&3C}QL@?Q?JJL)LMAM‘}Qg:QJ}lA”(géJLbJ‘)JLMMJ‘ 4

b
Zhit)y = zih)
C}iﬁbiﬁfugJLwﬁ dgiﬁ-L%FW9JL““
rilvi
ler b hER i
Ilak ifrh
Cglhanaln)LMn éAiAQJJ*AJLAA
¥ ¥
[ - | X
las Se) Hluald o gall oYl

(AL (deldl olae ae) Hluwl) Il ol3Y)

Jordan Curve Theorem G392 (douin dydai 4.1

129 Bble & I Z gt gy C Ll 01 ¢Z (Sgitamodl § daruy §hive e € S

(3951 bolanl) ki € goniall Jo3 @) bolasdl 1
(=101 bolasdl) gl J1s s @1 boladl 2
(Rl blad) goxiall gyls a1 olan)l .3
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n, Exterior

ha Boundary

Parametric Equations 4 eyl &YYokl .4.2
16T et oSUg y3 pdiad i Wyads (o (Wls X & Y cmiin oy Als Z 0613
Z(x,y) = x(t) + iy(t)
A Ae) Wl w¥slaedl Oleds X ()& Y(E) 9 X & Y o S SADL srie 98 T piiadl O

Complex Integral <Syll JoSU1.4.3
: JWSy (F(Z) 95 (b abidl JI @ dhidl 5e) € jlsall e £(Z) DI JolS 0

b
[ r@dz=Fo)-r@

Je blazel Jo8I 94> lgd suoo cdu bl dls Baladl § 98 £, ¥) cpniiedl I3 A1 Sl o
:&Kﬁ‘)w

L?mwm

B
ffmww
A

Some Properties of the Complex integral «Syell Jo&JI (ailas s .4.3.1
1 J f(Z)dZ = [Udx — [ Vdy +i [ Udy +i [ Vdx
2. [, f2)dz = - [, f(2)az

3. fab kf(Z)dZ =k fabf(Z)dZ , Where k is constant for Z
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4. JIf @) +9@D)dz = [ f(Z)dZ + [, g(Z)dZ
5. [ f(®)dt = [ U(®)dt +i [ V(t)dt
6.|[.f(2)dz| < [ If (D)dz
7.Re([ f(©)dt) = [ U@)dt = [ Re(f(t))dt

0 <Z <1+ 203995 cpoud diedd d> [ JoSl 1 4.1 Jlio

m+2i 7
I = f cosS (—) az
0 2
mT+21 2 7
- —dZ
|, 2es(3)

Z T+21

[ =2sin (=
sm(z)o

(=252 on 3]

I=ZSin(§+i)

(2o Qe o1 3]

I =2[1x1.543 +i1.175 X 0]
I =3.086 ~3

20<7Z<1+5i 5ﬂ|o@[&@\@&cob3|@@wlw:4.2dlin

1+5i .
I = j Z*dz
2i sk o
(“"“)J ‘ QP 4t g
Ay (5-2) L
= — = = 3, b = 2 _,_.,-f"'/‘

TTa T 1-0
vy=mx+b, oxdiun Jas- dolae il

=>y=3x+2 0

o 0.2 0.4 0.6 0.8 1

> Z = (x +iy)
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TR Z X2y oe Jb gl
Z =14 3i)x + 2i, dZ = (1+ 3i)dx

1
I=(1+ 3i)f ((1+30)x + 2i)"dx
0

I=(1+3i) Jl((—s + 60)x% + 4i(1 + 3)x — 4)dx
0

—8+6i '
I=(1+3i)[ x3 +2i(1+3i)x2|(1)—4x|(1,]
0
—84+6i 6i(1+3i) 12
I=(1+3i -—
1+ l)[ — 3
—38 + 12i
1=(1+3i)£—3———2

1
I=5(~74-1020)

Z=t+it? 0<t <1 el de] Jo &oid a1 4.3 Jlio

= JZZdZ
C
1
= f (t+it?)?d(t +it?)

0

1
I = f (t? +i2t3 — tH(1 + 2it)dt

0

1
I = j (t? +i2t3 — t* +i2¢3 — 4t* — i2t°)dt
0

1

1
[ = f (t? — 5tY)dt + if (4t3 — 2t°)dt
0 0

1 1

t3 1
I = [——t5] +i[t4——t6]
3 . 371,
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1—[1 1]+'[1 1]— 242
ME 9737 73T 3

1—2' 1
=z0-1

Z(t) =e =cost+isint, 0<t < 2m sbuel o | Jobill dod u 1 4.3 s

[ dz
)z

C
p jznd(cost+isint)
~J, cost+isint

/ fZ”—sint+icost cost —isint
0

= X ..
cost+1sint cost—1sint

; jZ”—sintcost+isin2t+icoszt+costsint
A cos?t + sin? t

2

2m
3 j i(cos?t + sin? t)dt = f i dt
0 0

I =it]3" = i(2m — 0)

[ =i2m
9l
21 4 eit .
I = j % = log(e‘t)lin = log(cost + isint)|3"
0
sin t 1"
— 2 .2 a1
I = [log(\/cos t + sin t) + itan costl,
I = [log(1) + itan™ ! tan t]3"
I=(0+it)|§"
I =i2m
9l

an(eit) Znieit 21r.
T GO Y P
0 e o € 0
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I = itl(z)” =i(2mr - 0)
[ =i2m

Cauchy-Gorsat Theorem lu)gS- (%S duylas .4.3.2
Jlmall 313 2y Glie Jaun sluws € SW9 D ol Jarud] Jlomadl § Akl £(Z) A1 (S
.D

jf(Z)dZ =0

Cauchy’s Integral Formulas 4! ‘5&35‘5“%4 4.4

2 oYl g (Blice aa s € 559 <D Jaitall Ja)) Jlomall § dlidons £(Z) DI S0
10 ¢ luad) Al adsls Z) aaiill 58130 .D Jlrall J51

1 f(Z)
Z,) = dz, NN SF
F(Zo) =7 7-7, dl 4, $%sS diuo
1099 M = 0J Ao 403 (Y5
n! f(Z)
™ (Z,) = dzZ R AN K -F
7(Zo) = 55— @ =z %% LBl 4 95 diuo
192 Hluadl (3550 lodie | JolSU1 doud U 1 4.5 Jlio
a. the circle |Z| = 2. B. thecircle |Z — 3] =1
[ e?2dz
). (Z+ 1)
Zy = Oly A3 Als f(Z) = %2 0l slomy] liSay ¢ 9298 &1 Ao dasall I 13l (a
n=3«1 A
fO =2e%2, f@ =422  fB) =ge?Z 121=2
V/
f(3)(_1) = 8e2(-1) = g2 7
3! e?2dz .
fAED =
i2m ) (Z + 1)*
, 3 [ e*dz
Bef=— | ——
ir) (Z+1)*
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/ e’’dz 8
= | ———=i-me
Z+D* '3

Zoy = 01y Adlos Als £(Z) = €27 0 sl LiSay ¢ 520550 A1) Aol Al J1 1ol ( b

n=3«1
1Z-3]=1
I ¢ JobI Hliwo Zyls 85 (g 83l ddas Zy = —1+ T N
= G - P
1O Ly gS- o2 9S &yl I Iolidiuelg - <

e?2d7z

Z0=_1‘
I=—2 =0
cZ+1)*

192 Hlunadl 0550 lodie | Jo&U1 dod U 1 4.5 Jlio
a.|lZ—-il=1 b.|1Z +i| =1

I—erdZ
i Fime s ]

T o 9S) LY AeBUl dioall mo Billaid JoBWI S delop 0olels (a

I_f e?dZ _f e?dZ
) Z2+1 ) Z+D(Z-)

eZ
PO\ ind
(Z—1)
Zo = i 019 s Als p f(Z) = ;_i*’”“’““&“ s 58I A0 Aol Al 1 13bikeo!
1 A
f(20) = 55z CZfEZ)O az
et _ 1 fze_jidZ
i+i 2m) Z—1i ‘
eZ- i2me’ V
Izjc%dzz 2

I = et }
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Z
domais O U ¢ o8I Hluwn s as Zg = —i 0> [ = fZ 4 dﬁmuww\ujwm
_}.a..,ogﬁf.;.u l.sz 6\"5543)@ Sl bl Jo&UI
T o580 9V AaBl dipall ao (gallangd JaBI JSi Ao ool (b

=jﬁ:T=J@+0g—a

Zo = —i 0lg Ak Als p £(2) = ém O UiSay €595 A3U1 AulaS3) Al I 13k

f(Z)
F20) = 0z | g7 42 I
5 i
i e
Y /. Jz_le >
—i—i i2m).Z+i >
e .
| & i
1_jZ+%d.fm? 1z il =1
el =1 —2i
I = —met

Z
A OB 1 JolS o gyl a5 Zp = (0B [ = fZ+l uu&u AW Laad! Gylis! 13
ﬂm@@@;wg%@gmw&m|

Ol Gy ABCD Yl o Z = x + iy OV Cux ¢ [ ZdZ S8 &aid a1 4.6 Jlia
A(0,1),B(2,1),€(3,2),D(3,1)

t P )bl SYolas y
y=1 : AB 4 C
=x— : B
y=x-—1 BC A—'/ID
x=3 :+ CD
> X
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1=jz‘dz=j z‘dz+j Z_dZ+j 74z
c AB BC CD

I=] (x—iy)dx+iy)+ | (x—iy)dx+iy)+ | (x—iy)d(x+iy)

AB BC cD

I=] (x—iy)(dx+idy)+ | (x—iy)(dx+idy)+ | (x—iy)(dx+idy)

AB BC CD

I=f xdx+f ydy—if ydx+if xdy+j xdx+j ydy—ij ydx
AB AB AB AB BC BC BC

+ij xdy+f xdx+f ydy—if ydx+ij xdy
BC cD cD cD cD

Y dod 3 S T Oy (@1 sl OY dy = Oolo§fABxdy= ngABydy= 0 JoSI
Qi 81 Oss (S3ges sl OY dxx = 0 O o§fCDydx = ngCDxdx = 0 Lo Lasly

2 2 3 3 3 3 3 3
I=fxdx—ifydx+]xdx+fxdx—fdx—ifxdx+if dx+ifxdx
0 0 2 2 2 2 2 2

1 1
+jydy+ij 3dy
2 2
22 y21
I=7 —ix|(2)+x2|§—x|§’+ix2|§+7 + i3y}
0 2
1
I=2—i2+9—4—1+i+§—2+i3—i6
I—9 4

Morera’s Theorem yygo 4ylas .4.5

D § §sa e S [ f(Z2)dZ = 0 05136 D Jaru)) huaiall Jooll § 8yaians f(Z) DI S
D Jlxall § &dds s £(Z) Ol

LiygS-(5hgS doyad) (quSall doylaill (p syge LylaS O
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Fundamental Theorem of Algebra »=J! 3 dus ¥ doylaid! 4.5
(Syime d>lg pd> JYI 3 L p(Z) OB (1 = 1 dyud dgusdl Badase dld P P(Z) <813l

p(Z) =AQqy + a1Z+ aZZZ + ..._l_anZ‘n =0

Home Work Gsd! el gll
Y= 1-— xz)w|&£@w| QM@\MW‘/].&

1. (10 1
jo xydx 7

,1

2. Lo 4
L xydy BH

,1
1SxSgy=2x(2—x))lwml\ui-cZ=x+iy;.‘)lu:‘g.>fCZZdZ‘,LaS:JlZ\AK.EN_M*>\/2L,w
-2 —6i] .2
(15 +2i] .y =x% wdl de Z = x + iy 0 v [ ZdZ JoEI dad i /300

x =t y=1, 1<t <3 kallde ] = [ (2% + y?)dZ Job3 Lad ol /40
728

=2+ log9 — i == = 244.8639 — i8.9877]
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Sequences and Series CMudwdolly Colas ]!

Sequences in Complex Form 84dasl! dimall Olastiiel! .5.1

dc gazmo g8Ual 05509 duzgall domumsall 31U 92 Lgdlne A1o g2 ddmall Juudunddl (ASEI) AUl o
rdudioll (e el s Logd . &S5all SlueYl g0 dueyd

f(n) = (2 — %) +i (5 + %), n=20,123,..

.Tn
7YY pmmm— R
n

1
h(n) =5+i3 + (E + i) , n=20,1.23,..

i n

1
=(—+= =0,12,3, ..
T(Tl) (n + 2) ) n L ;3;

o0 QAB f(n) Al agd> ) - n e Bal) e alisee S g(n) 9 f(n) ©lubiedl OB aai
299l Jg> enlis s sinan 03y ST 0 QAB Y g § 8392 90)) 394l S0 ¢ 2 + 50 = (2.5)
Lol 4zl ladie & Laylddie daud cllinl {7,177 dmbinedl O ¢ puny 8 S .8ug)1 851> e duiledl!
(38 )l 88N Aad Jazo & el e lu doyB 7)) d9d> @i Jaxs Ol oSy «Dlgladl JIn

IS5 Ol (5Sasd e Gadsy ledis

limZ,=¢& or Z,—>&asn—> o

n—->oo

& J s {Z,)2 Anliadl o) Jsis W5l lim Z,, = & 0813
n—->oo

Limit of a Sequences Wil & 5.1.1

drg € > 0 (ad> dde Y Ol @5 lim Z, =& LW o
" - n—-oo

Cuow (€ Je diad dwiad ($I9) Ny 9o oo sde dblie

1§ —Z,] <€ 0lble .n> N, 05 bse Z,, € D (&) 0

Ol z1,8) mub gs y9lxal! Sadln > N, bae
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QBE=u+iveZ, = x, + iy, o5 :5.1 L,k
lim Z, = ¢, iff
n—-0oo

limx,=u and limy, =v.

n—-oo n—-oo

(7.} = {w} dmslizedl Ll ux> 5.1 Jlia
JWE Jlsdly fudodl oei VL 7)) dmliedl HUS dun 2l

Vn+iln+1) 1 n+1

Ly =Xp+iy, = =—+
n n lyn n \/ﬁ l n
@ Ly uidl sl ) ol JWby
W -2 - omtimm %N
Jim = 0and fim " =
P Zy dxliel) a3w|o|§i
Vn+in+1
lim ( )=O+i=i
n—oo n

Aol {Z} = (1 + D"} dnliell OF el 15.2 Jlo

Zp=QA+D" =x, +1iy,
(\/_) [cos—+151n—] (\/—) cos—+i(\/§)nsinn_n

b.u.bqu.ubu)g.lm(\/—) sin Jbodb (\/—) cos—M\ml:a.d\dyuA%uv)lm

i U6 1) el JIgul _bu o Slyoly A5 Azl dagd 01 31 (V2) rsal dae)
el Z, = (1+0)" o

Complex Series &Syl wduduioll 5.2

e pE dde 3Lk U e d,la5  p (Bddas ol ddni>) sbadll § Jalodll § eeolaall 0ol (pe Bl
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